



В Камчатском крае перед судом предстанет милиционер-водитель, обвиняемый в незаконном приобретении и хранении наркотических средств в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении милиционера-водителя управления милиции по борьбе с преступлениями в сфере охраны водных биологических ресурсов при УВД по Камчатскому краю, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств в особо крупном размере). Следствием установлено, что в вечернее время 30 апреля 2010 года обвиняемый для личного пользования незаконно приобрёл у жителя краевого центра 10 пакетиков, содержащих в себе наркотическое средство – масло каннабиса (гашишное масло) - которые незаконно хранил при себе до момента изъятия сотрудниками правоохранительных органов. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540899>